


Математическое лото

6 Х 6 – 16 7 х 7 – 2070 – 30 : 5
 

49 – 3 Х 3 65 – 5 х 4
 

50 + 3 х 6 

18 : 2 + 712 х 8 + 40 6 х 4 + 14
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Свойство умножения 
на 1.



1х2 = 1 + 1 = 2
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1 + 1 + 1 = 3

1 + 1 + 1 + 1 = 4

1 + 1 + 1 + 1 + 1 = 5





Тест
Выбери правильный ответ

1. Найди значение выражения:  14 х 1
а) 15   б) 14   в) 13
2. Выпиши выражение значение, которого 

равно 27
а) 23 + 1   б) 25 – 1   в) 1 х 27
3. Подбери корень уравнения:  а х 3 = 3
а) 1   б) 9   в) 0



Тест
Проверка

1.   б) 14  
2.   в) 1 х 27
3.   а) 1  





Получилось   Умею Не получилось
Делать открытие

Выполнять задание 
самостоятельно

Работать в паре
Работать в группе

Твои успехи


